

ZAPISNIK

18. seje Sveta Krajevne skupnosti Nova Gorica, ki je bila, 26. novembra 2020, ob 16. uri v veliki dvorani Mestne občine Nova Gorica, Trg Edvarda Kardelja 1, Nova Gorica

Prisotni: Oton Mozetič, Katarina Strosar, Slavko Širca, Neli Skočaj, Gregor Mozetič, Valter Adamič, Aldo Vuga, Mateja Humar, Karmen Humar, Jelko Valenčak, Ingrid Černe, Iztok Nemeč

Ostali prisotni: Jaka Fabjan (svetovalec župana MONG), Melanija Kerševan (poslovna sekretarka)

Odsotni:

Predlog dnevnega reda:

1. Participativni proračun 2021-2022
2. Vprašanja in pobude

Predsednik je preveril prisotnost. Svet je sklepčen. Prisotni so vsi svetniki (12).

Povabljen Jaka Fabjan, svetovalec župana, ki je na MONG odgovoren za izvajanje participativnega proračuna.

Jaka Fabjan je na kratko predstavil kaj je bilo pred 3 leti in kateri projekti niso bili izpeljani. Delež sredstev za PP je podvojen. Vsak bo lahko glasoval za katerikoli projekt v občini. Aplikacijo, ki je na spletu je predstavil na primerih. Kjer ni računalnika, bo možno tudi pisno. Na občini je računalnik kjer lahko to delajo.

Vsak predlog pregledajo strokovne službe.

Vprašanja in odgovori:

Kakšni projekti so lahko tu predlagani?

Ne sme biti kompleksno, kjer je več stvari za urejat. Lahko preplastitev, podporni zid.

Kdo preverja pogoje? Strokovne službe na občini, komisija obstaja.

Zakaj potreben EMŠO? Starost in potem tudi glasovanje

Kaj se dogaja s predlogom? Tisti, ki je izglasovan gre naprej.

Kaj pa starejši, kako glasujejo, če niso veščji z računalnikom? Jim pomagaš ali pa pridejo na občino, kjer jim pomagajo, bodo tudi ročne glasovnice.

Z. o lokalni samoupravi omogoča participativni proračun (tega pred tremi leti ni bilo).

Kaj pa glede vrednosti, kako določiti vrednost predlogu? Odg: izkustvena ocena

Kdaj se bo videlo, da nek predlog ne ustreza načelom participativnega proračuna? Pred začetkom glasovanja bo strokovna komisija pregledala predloge.

Ali je možnost povečat, da se sredstva povečajo? DA, vendar pa je problem glede na proračuna.

Način glasovanja: vsak bo lahko razporedil 50.000,00 EUR na projekte, ki bodo prišli v izbor za glasovanje, ne glede na lokacijo.

Predsednik Sveta KS Oton Mozetič je v zaključku seje poudaril, da vidi vlogo krajevne skupnosti v tem, da širi vedenje o participativnem proračunu. S takim načinom zbiranja predlogov pa pridemo do dobrih idej, ki jih želijo krajani na svojem območju.

Številka: 900-16/2020

Seja se je zaključila ob 17.15.

Zapisnik je bil sprejet na 19. seji, ki je bila 19. januarja 2021.

Zapisala:

Melanija Kerševan



Predsednik Sveta KS Nova Gorica:

Oton Mozetič

